TF 5-mannamal

Monteringsanvisning
och reservdelslista

Y
" » P s a
- vy
- = e n‘:/‘ g

- R
Lz d S

TRAFIK & FRITID

www.trafik-fritid.se

past PEP'"




Monteringsanvisning TF 5-mannamal

NoahkswNpE

Bultsats

M10 x 60
M10 x 50
M10 x 25
M10 x 16
Lasmutter

Stick in 4 st mutterjarn i varje stolpe och 2 st mutterjarn i ribban.

Montera ihop stolparna B med ribban A med hjélp av monteringselementet.
Montera ihop E med C och D. Anvand M10x50.

Montera C och D med B stolparna. Anvand M10x25, 2 st i varje stolpe.
Montera F och G i stolpe och ribba. Anvand M10x16, 2 st i varje stolpe.
Montera J i ribba och i F och G. Anvand M10x16 och M10x50.

Montera nat med medfoljande natkrokar i ribba och stolpar. Lina for att
montera nat i bakstycket medféljer.

2 st
4 st
4 st
6 st
6 st

Mutterjarn M10 x 50 10 st

Lanklas

Natkrokar

2 st

16 st




I X

i

e O —




oo | | oscom |

= T

0GX0LM |

i QIXOIM

L\

JX0IN




